



В Новочебоксарске задержаны двое молодых людей, которые избили полицейского, причинив ему открытый перелом костей носа и перелом зуба

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей в возрасте 17-ти лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 04 мая 2016 года в городе Новочебоксарске подозреваемые, находясь у одного из жилых домов по улице Коммунистической в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на требование полицейского прекратить громко выражаться грубой нецензурной бранью и нарушать общественный порядок набросились на него, нанеся несколько ударов руками по лицу. В результате сотруднику органов внутренних дел были причинены телесные повреждения в виде открытого перелома костей носа со смещением, а также перелом нижнего зуба.

В настоящее время молодые люди задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела, в рамках которого будет дана правовая оценка причинам и условиям, способствовавшим совершению указанного преступления, и приняты меры по их устранению, продолжается.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1034713>